

部分“的哥”反映公司收“黑钱”
三亚市积极开展调查

本报三亚3月6日电 (记者王红卫 见习记者孙显炬)记者今天从三亚市新闻办获悉,近日有部分三亚道路运输投资有限公司出租车驾驶员因与公司承包合同纠纷问题多次到三亚市政府及三亚市交通运输局反映问题。为此,三亚市政府成立了专门工作组,三亚市交通运输局也成立了4个协调小组,分别解决协调追款、合同续签、合同条款纠纷、信息资料收集等问题。

三亚市交通运输局通报称,2月22日至3月5日,该局共收到诉求材料172份,其中涉及收取合同以外费用的146份,涉及合同纠纷26份。初步统计,146份材料所反映“黑钱”金额达1900多万元。其中每份“黑钱”数目为13万至22万元不等。

据了解,自事件发生以来,三亚市交通运输局负责人多次组织道路公司负责人及

海口交警发布公告

外省长驻海口车辆需备案

本报海口3月6日讯 (记者文刚 特约记者陈世清 通讯员李盛兰)海口市公安局交警支队今天发布公告称,从明天起,凡在海口市行政区域内通行的悬挂外省号牌的汽车,拟使用时间超过一个月的,必须按规定进行备案登记。

据悉,从3月7日起,凡在海口市行政区域内通行的悬挂外省号牌的汽车,拟使用时间超过一个月的,必须在3月15日前携带机动车行驶证原件及汽车使用人身份证明,免费办理备案登记,并领取外省车辆通行证。

3月15日后从海口市港口、码头或本

临高20兆瓦光伏并网工程CDM项目获国家批准

减排量直接变成收益

本报临城3月6日电 (记者王勇 通讯员王晋)记者从临高相关部门获悉,临高20兆瓦光伏并网示范工程CDM(清洁发展)项目近日获国家发改委批准,今后该项目每年实现的减排量将根据欧洲市场碳价获得可观收益。

临高20兆瓦光伏并网发电示范工程由海南省发展控股有限公司的控股公司——海南天能电力有限公司在项目建设初期就积极推进CDM工作,进行清洁发展机制项目合作及CDM的开发设计,同时向省发改委提交CDM申报材料。经过严格审核,近日获得国家发改委批准,预计于今年底在联合国执行理事会完成注册工作。

海南省公共卫生联播网,海南省卫生厅与海南日报报业集团联合打造,全国首个覆盖全省的数字化专业健康教育宣传平台,也是全省惟一医药行业视频传媒。它是集当今网络技术、数字技术和电视传播技术于一体,并综合了电视媒体和网络媒体优势的一种新型媒体。它通过在医院(如挂号处、收费处、取药处、输液室、电梯等候处、各科室候诊大厅、体检中心)、药店及其他人流密集场所铺设液晶视频媒体终端机网络,利用中央控制中心,3G无线发射,实现媒体终端联播或个性化播放当日新闻+健康资讯+商服信息。它独占海南省顶级医药行业黄金广告阵地资源,锁定健康“需求”目标群体,有助于企业提升品牌良好形象,可最大限度为品牌产品挖掘出潜在消费者。

客户热线:

0898-66810033

热农院探索橡胶林栽培新模式,胶园土地利用率提高三成以上
170亩胶园“多”出50亩地

本报记者 范南虹 通讯员 林红生

走基层 转作风 改文风 来自基层的报道



期经济作物,却能弥补农民收入的不足。

记者在林位夫的试验基地里看到,种植的南瓜已经开始长出藤蔓,向四周爬行,有的藤蔓上已有了小小的花蕾。记者了解到,与传统的种植模式相比,这里的每亩地仅少种4株橡胶树。“通过开割这几年的跟踪测产,新的种植模式收割的胶水与传统种植模式没有明显的差别,但土地单位产出的效益却明显提高了。”林位夫告诉记者,通过试验对比发现,种植瓜菜的时候,胶水产量会提高,因为瓜菜管理会给橡胶带来更为充足的水肥。另外,胶林种瓜菜,还可以给农民收入上一道保险,当胶园遭遇台风破坏时,瓜菜收入可以弥补一定程度的损失。

让记者感到惊奇的是,在橡胶试验基地里,每株橡胶树的切口割面上,都戴有一圈弧形的黑色塑料,像一顶帽子,为割面挡住了雨水和太阳。“这是防雨帽,可以防止雨水和露水打湿割面,避免橡胶割面感染条溃疡病。”林位夫说,“海南夏秋两季多台风多雨水,冬季阴雨天气也非常多,防雨帽能帮助胶农解除这些困扰。”

“为橡胶树戴防雨帽,每株增加成本不到1元钱,但却能增加开割刀数,即使在雨天,也可以割胶。”谈起胶园里的事,林位夫很健谈。

(本报那大3月5日电)

他经济作物。”

“10年里,我们种过南瓜、大豆、蔬菜、牧草等多种农作物,在橡胶树未开割之前的六年里,这些短期作物带来了不小收入。”林

位夫说,橡胶是长期经济作物,种植后要精心管理6年—7年才能开割。其间,农民一直在投入,却没有收入。对于依靠土地生活的农民来说,不得不过几年苦日子。但种植短

他捡了她的身份证件开户投资,她转走账户内上百万获利
法院判决她还他的钱

本报海口3月6日讯 (记者文刚 通讯员王晓 黄燕)3年前,薛某(男)用捡到的一个身份证件开户投资,获益匪浅,本息高达139.8万元。3年后,身份证件主人姚某(女)知道后,转走了“自己账户”内的钱并用来继续投资。

日前,海口市龙华区人民法院审理了这起离奇的不当得利案,一审判决令姚某返还存款及其投资收益。

经法院审理查明,原告薛某原是海南某房地产开发公司员工。2008年6月,房地产开发总公司为了盘活业务,在内部进行短期

海南瓜果菜全国重点市场每日价格信息

品种	北京	上海	广州	成都	郑州	哈尔滨	天津	长沙	杭州	深圳	香港	西安	武汉	常州	新疆	重庆
市场价格	新发地市场	江桥市场	江南市场	聚合市场	刘庄市场	哈达市场	红旗市场	马王堆市场	良渚市场	布吉市场	长沙湾市场	北二环市场	白沙洲市场	凌家塘市场	北园春市场	观音桥市场
长豆角	9.2	7.00	7.0	6	7.4	无	6.4	6.8	6.7	17.2	7.8	6.3	5.5	8.5	5.3	
青尖椒	8.1	7.00	5.5	4.9	6	7.2	6.4	5.2	5.8	7.7	17.8	6.5	5.6	5	6.5	8.0
香蕉	5.5	4.30	3.5	3.5	无	无	4.3	5.2	4.6	5.1	10.5	5.0	4.6	5	7.2	4.0
哈密瓜	8	7.60	7.4	4.2	5.8	无	6.6	6	7.5	6.5	12.6	6.4	7.2	8	无	6
菠萝	2.8	2.80	1.8	4.6	3	3.8	2.8	4.6	2.3	3.4	8.5	3.5	2.2	3.5	无	4.6
无籽西瓜	5.8	4.80	4.4	2.9	2.8	无	6.2	5	5.0	4.5	11.9	4.4	4.4	5.6	5.2	5

详见(<http://www.hiagri.gov.cn>)市场信息栏目 单位:元/公斤

省农业厅发布

海南省公共卫生联播网,与您一起进入健康生活!

锁定健康“需求”群体,千人成本更低

7天X12小时滚动播出,视频广告播放60次/天

到达率高

覆盖广

2000台高清终端覆盖全省乡镇以上医院和海南三大连锁药店超市

海南省公共卫生联播网